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@wos@03 @ 1)08207 @ (1)07(2)08
@ (1)1.3(2003 & (1)1.3(2)0.7

(1)1-02=10-02=038
(2) 0.5-0.2=0.3




Uo7} L 4o} 2otof skt 43 3} 59 = 433 2711
El

wpebA Y 2)7F 2 4 Qle 4 43 I 59 ol




5. The %5 ol gol 1 Hp 2 218 oL AYUA

@® 0.70 + 0.29 @0.39 +0.62 ® 0.62 +0.37

@ 0.51+0.48 ® 0.54+ 045

D 0.70+0.29 =0.99 @ 0.39 + 0.62 = 1.01
® 0.62+0.37=0.99 @ 0.51+ 0.48 = 0.99
® 0.54 + 0.45 = 0.99




< St 100m D74 S 15.73 %, YaHs 13.88
71595 Uh 7t dotrE o whEz] FshA

O $A, 1.75% @ vt 1.75% ® A, 1.85%

@Urﬂh 1.85% ® A, 1.95%

15.73 - 13.88 = 1.85 o] 2. &
Uepr} 1.85% o whac,




7.

g thAlel] that A % 58 AL o

67 + 20

O YHA= = 67dYT

@ Y= =209 4Th

@ TLe 3o0l1, YA 7t}
@)57 + 107 AL T4,

® AAMSIE 20%x 3 + 7 = 674Utk

.7
ik
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2h4

- Al Zhe] 242k 36°, 72°, 72°91 o




AP A A2 AR AR V|28 & AS AR L.
@ 2.68 +2.576 © 0.94 +4.17
© 6.213 - 1.865 @® 8-2.111

® 60-0e@ @606 @ 0e60e
@eoc6e 6 e0eo

~&B

@ 2.68 + 2.576 = 5.256

© 0.94+4.17=5.11

© 6.213 — 1.865 = 4.348

® 8-2.111 = 5.889

£40] 27)% AHQS HBo] 248 A1, A4 PO A4
) A, BA) AL, AR Ahe) 0] 202 2712 Hwgh .
webd Ag 2} A ARH A 1 EE AW ©-0-0-@
o] B},




10. A &%) SU2 Bt ALE A 1AL,

(1) 6.888 + 4.721 + 3.019
(2) 11.809 + 7.89 + 1.666

@ (1) 14.617 (2) 21.364 @ (1) 14.627 (2) 21.365
@(1) 14.628 (2) 21.365 @ (1) 14.628 (2) 21.466

® (1) 14.628 (2) 21.478

(1) 6.888 +4.721 + 3.019 = 11.609 + 3.019 = 14.628
(2) 11.809 + 7.89 + 1.666 = 19.699 + 1.666 = 21.365




11.

675L ] FAE 20LE°] Holl % Yol o
ol & 7Y qlojofF Y 7t?

® 334 @)34':';;1 ®3¥ @324

675 +20=33---15
333811 15L 7} 7] who
LAy - 3473 ol




12. Zo]7F 79cm 1 A Ho] =& gt =xfo] 29cm 7F H == 2

79+29=2..-21
utaba] 22 240]E Th5
21 cm©| B & 2 + 21 = 23 0]t}

fi




oY oo 2. & FIhoF T 2& MUY 51 o] MR v

&l

Al AlRrgE Aot 7 5 o AFE kA Feha e

9 12 7 3 6
- 1— 4— 2 — 1—
sz @uU;  O®4g ® S BCRE

1 6
o) 90— —5—
(T8 5) 235 =533,
6 1 7
) =5 419 —7_
(T8 ) =55 +25 =T
wteA) AR A 7L 42 =90
13 13 13
8 5 3
— 7L = 9=
913 713 13




14. A7} a7hg wuel Hot RA1E Aol el 3] kol 9, A1k 2

% M3 2 AE Ao] HEFEY o keol et AT} 1712] 2%}
a7 o AL 217 B kg1 FEHALL.

© (A7) Dk, () Lk

@ (1) Skg, (1Y) 1 ke
® (A1) Dke (1Y) |
@A 17 Sk, (1) 10 ke
©® (AT} 1) ¢ ke, (MFU) Lk

~&B

(At 27019 A= 33 —28 =Ll (kg)

AT} 1748 RAL 1 kg ) WolEE kg AU,
(B A + (A 270e] BA)= 22 olm=

(179 A= 27 - 15 =12 (ke)




15. thg B7jeh ol [ Joto] dure 58 A 4 9L R
oL AU

2.875 =2+ 0.8+ 0.07 + 0.005

3.0683 = 3+ 0.06 + | |+ |

@ 0.8,0.03 @ 0.8,0.0003 ® 0.08,0.0003

@ 0.008,0.003 @0.008, 0.0003

A A7) 7] A7} 0 ol B2 UrEhfiA] ghob Hy T
3.0683 = 3 + 0.06 + 0.008 + 0.0003




